



*Пострадавшие и родственники погибших пассажиров автобуса, попавшего в ДТП в районе п. Железнодорожный на трассе Усолье-Сибирское – Ангарск Иркутской области, имеют право на компенсации в размере до 2 млн руб., сообщил президент Национального союза страховщиков ответственности (НССО) Андрей Юрьев.*

По данным СМИ, ДТП произошло 23 июня 2014 года в районе п. Железнодорожный на трассе Усолье-Сибирское – Ангарск. Грузовик Nissan с крановой установкой столкнулся с междугородным автобусом, в котором находились 10 пассажиров. В результате аварии пятеро пострадавших были отправлены в травматологическое отделение усольской больницы. Трое из них скончались, среди них – беременная женщина, срок беременности которой составлял шесть месяцев.

Как сообщил А.Юрьев, компенсации пострадавшие и родственники погибших могут получить в страховой компании «Энергогарант», которая является страховщиком ответственности перевозчика по вступившему в силу с 1 января 2013 года закону об обязательном страховании ответственности перевозчиков (ОСГОП).

В «Энергогаранте» подтвердили действие договора страхования между страховой компанией и владельцем автобуса и заявили о готовности компании осуществить выплату компенсаций, если случай будет признан страховым. Обращения пострадавших будут приниматься по адресу: г. Иркутск, ул. Степана Разина, д. 27; т. (3952) 21-13-99.

Как пояснил Андрей Юрьев, для получения страхового возмещения пострадавшие должны обратиться в страховую компанию со следующим комплектом документов: заявление, документ, удостоверяющий личность, справка о ДТП, выданная ГИБДД, и медицинское заключение с описанием полученных травм и степени их тяжести. Родственникам погибших будет необходимо предъявить свидетельства о смерти.

Для пострадавших выплаты рассчитываются по специальной таблице, утвержденной Правительством РФ. Размер выплаты зависит от характера и степени тяжести травмы. Так, при черепно-мозговых травмах, например, при сотрясении мозга, размер компенсации зависит от продолжительности лечения: более 10 дней амбулаторного лечения – 60 тыс. руб.; более месяца, из которых не менее недели – в стационаре, – 100 тыс. руб. При переломах конечностей выплата может достигать до 500 тыс. руб. При этом, как уточнил А.Юрьев, за несколько травм выплаты суммируются. Родственники погибших, согласно закону об ОСГОП, получают страховую выплату в размере 2 млн рублей. Советы профессионалов и пошаговые инструкции по [строительству и ремонту своими руками](#) - монтаж электропроводки, установка сантехники, энергоэффективные системы, стройматериалы и многое другое

Президент НССО напомнил, что с 1 января 2013 г. в России действует Федеральный закон №67-ФЗ, согласно которому все пассажиры, пострадавшие на общественном транспорте, имеют право на страховые выплаты в случае причинения вреда их жизни, здоровью, имуществу.

Источник: [Википедия страхования](#) , 24.06.14